

सुशासन प्रवर्द्धन गरी

- कानून पालना गर्ने संस्कार र संस्कृतिको विकास गरी,
- भ्रष्टाचार, अनियमितताविरुद्ध शुन्य सहनशील बनी,
- सार्वजनिक सेवालाई पारदर्शी र उत्तरदायी बनाऔं,
- राज्य र समाजप्रतिको जिम्मेवारी तथा कर्तव्यबोध गरी,
- रचनात्मक आलोचना र सकारात्मक सोचको विकास गरी,
- विकास निर्माणका कार्यमा सहभागिता जनाऔं,
- अनियमितताको कुनै सुचना भए नियमाकम निकायलाई जानकारी गराऔं ।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

प्रतीक

दैनिक

eprateekdaily.com

- वर्षाका बेला टाढाको यात्रा गर्दा बाटोसम्बन्धी जानकारी लिएर मात्र हिंडौं,
- यात्राका लागि उपयुक्त सवारी साधन छनोट गरौं,
- खाना, नाशताको सकभर इन्तजाम गरेरै टाढाको यात्रामा निस्कौं,
- सवारीसाधनमा रहँदा हावाहुरी चलेमा सवारीसाधन रोकेर सुरक्षित स्थानमा बसौं ।

वीरगंज महानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

❖ वर्ष ३८ ❖ २०८१ भदौ ०३ गते सोमवार // मृत भस्म नबन्दैमा भिक्को भैकन बल्जुछ // 2024 August 19 Monday ❖ मूल्य ५/- ❖ पृष्ठ सङ्ख्या ६ ❖ अङ्क २

प्रतीक दैनिकको ३८औं वार्षिकोत्सवमा सुबोध स्मृति पुरस्कार पत्रकार गुप्तालाई प्रदान

पर्सा सुन चाँदी व्यवसायीमा मुलन साह पुनः निर्वाचित



नगरप्रमुख सिंहद्वारा पत्रकार विमला गुप्ता, ग्रामीण संवाददाता धर्मेन्द्र चौरसिया र कर्मचारी महम्मद तौरैत हवारीलाई पुरस्कार वितरण गर्दै। तस्वीरः प्रतीक



प्रस, वीरगंज, २ भदौ/ पर्सा सुन चाँदी व्यवसायी सङ्घको अध्यक्षमा पुनः मुलन साह सोनार निर्वाचित भएका छन्। शनिवार राति सम्पन्न मतगणना अनुसार प्रवेश सरांफलाई १३ मतान्तरले पराजित गर्दै मुलन विजयी भएका हुन्। सोनारले १६२ मत पाएका थिए भने सरांफले १४९ मत पाएका थिए।



प्रस, वीरगंज, २ भदौ/ प्रतीक दैनिकको ३८ औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा शनिवार सुबोध स्मृति पुरस्कार प्रदान गरिएको छ।

समूहका कौशलकिशोर सरांफ १४९ मतका साथ विजयी भए भने अर्को उपाध्यक्षमा सरांफ समूहका जयप्रकाश सरांफ १४४ मतले निर्वाचित भए। यसैगरी, महासचिवमा सोनार समूहका अनिलकुमार सरांफ १७७ मत, सचिवमा विकास सरांफ १४६ मत र कोषाध्यक्षमा विजयकुमार सरांफ १५१ मतका साथ निर्वाचित भएका छन्। सदस्यहरूमा विजय सरांफ, विजयकुमार सरांफ, लक्ष्मण सरांफ, मनोज साह, शशी सरांफ, सुरज सरांफ र पूजा देवी निर्वाचित भएका छन्।

वीरगंज महानगर-१५ स्थित ज्येष्ठ नागरिक पार्कमा आयोजित कार्यक्रममा वीरगंज महानगरपालिकाका नगरप्रमुख तथा प्रमुख अतिथि राजेशमान सिंहले ५१ हजार राशिको सुबोध स्मृति पुरस्कार-२०८१ पत्रकार विमला गुप्ता प्रदान गरेका थिए। यसैगरी वार्षिकोत्सवको अवसरमा प्रतीक दैनिकसँग आवद्ध पोखरिया संवाददाता धर्मेन्द्र चौरसिया, स्तम्भकार कुमार रूपाक्षी, कर्मचारी महम्मद तौरैत हवारीलाई क्रमशः नगद १५, १० र पाँच

हजार राशिसहित प्रमाणपत्र नगरप्रमुख सिंह, प्रहरी उपरीक्षक कुमोद दुङ्गेल, ज्येष्ठ नागरिक सङ्घका अध्यक्ष श्याम पोखरेलगायतले प्रदान गरेका थिए। कार्यक्रममा नगरप्रमुख सिंहले पत्रकारहरूले वीरगंजको विकासमा कलम चलाउनुपर्ने सुझाव दिए। उनले आफ्नो व्यक्तिगत कुरालाई उछालेर बदनाम गराउने काम भएको भन्दै आफूले गरेको गलत कामको विरोध गर्न आग्रह गरे। उनले आफूले गरेको गलत काम सुधार गर्ने बताउँदै कुनै पनि विकृति, विसङ्गतिविरुद्ध सशक्त आवाज उठाउनुपर्ने र त्यसको लागि तयार रहेको बताए। उनले कुनै पनि गलत काम नगरेको दाबी गर्दै त्यस्तो गरेको भए सम्बन्धित निकायमा उजुरी गरी कारबाही चलाउन

सुझाए। फरक प्रसङ्गमा उनले वीरगंज महानगरलाई छवटै नगरपालिकामध्ये सबैभन्दा कम बजेट दिएर सरकारले हेपेको आरोप लगाए। उनले वीरगंजबाट देशको सबैभन्दा धेरै राजस्व सरकारलाई प्राप्त हुने तर महानगरलाई नै छवटै महानगरमध्ये सबैभन्दा कम बजेट विनियोजन भइरहेको भन्दै दुःखेसो पोखे। उनले कम्तीमा भरतपुर नगरपालिका सरहको पनि बजेट वीरगंजलाई दिनुपर्ने माग गरे। बजेट अभावमा पनि महानगरले थुप्रै विकास निर्माणको काम गर्न नसकेको नगरप्रमुख सिंहको भनाइ थियो। उनले विनियोजित बजेट व्याजको लागि पनि सम्बन्धित निकायमा कमिशन टर्क्याउनुपर्ने बाध्यकारी अवस्था अन्त्य

हुनुपर्ने माग गरे। नगरप्रमुख सिंहले ज्येष्ठ नागरिक पार्क निर्माणको लागि भारत सरकारले सात करोड विनियोजन गरेको तर सरकारको उदासीनताको कारण सो काम अगाडि बढ्न नसकेको बताए। उनले यसका लागि ज्येष्ठ नागरिक र वीरगंजका पत्रकारहरू जागरूक हुनुपर्ने सुझाव दिए। नेपाल उद्योग वाणिज्य सङ्घ केन्द्रीय सदस्य सुबोध गुप्ताले पनि वीरगंजबाट सबैभन्दा बढी कुल राजस्वको ४५ प्रतिशत सरकारलाई प्राप्त भइरहेको तर वीरगंजको विकासमा सरकार उदासीन रहेको आरोप लगाए। उनले वीरगंजका उद्योगी व्यवसायीहरूले यहाँको पत्रकारिताको विकासको लागि पहल गर्नुपर्ने सुझाव दिए। पत्रकार र उद्योगी व्यवसायीबीच सहकार्य नहुँदा अहिलेसम्म पत्रकारिताको विकासको लागि उद्योगीहरू अगाडि आउन नसकेको उनको बुझाइ थियो। उनले आगामी दिनमा उद्योगी व्यवसायी र पत्रकारबीच समन्वयकारी भूमिका विकसित गर्नुपर्ने र त्यसको लागि आफूले पहल गर्ने बताए। जानदा एकेडेमीका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत राजेन्द्रप्रसाद कोइरालाले आफ्नो लेखनयात्रा प्रतीकबाट शुरू गरेको २० वर्ष बढी भएको बताए। विभिन्न कालखण्डमा प्रतीक दैनिकले पत्रकारिता पेशालाई मर्यादित गर्ने काममा अग्रसरता देखाउँदै आएको र आगामी दिनमा पनि यसले सोही किसिमको भूमिका निर्वाह गर्नुपर्ने बताए। सोही अवसरमा उनले आगामी वर्षदेखि प्रतीकको वार्षिकोत्सवमा आफू पनि स्व पिता चिरञ्जीवी कोइरालाको नाममा १५ हजार राशिको पुरस्कार थप गर्ने घोषणा गरेका थिए। ठाकुर राम बहुमुखी क्याम्पसका पूर्वप्रमुख डा उमेश चौरसियाले वीरगंजको पत्रकारितामा प्रतीक दैनिकको छुट्टै पहिचान भएको बताए। उनले प्रतीक दैनिकले सामाजिक रूपान्तरणको लागि संयमपूर्ण तरीकाबाट अहिलेसम्म विभिन्न (बाँकी अन्तिम पातामा)

यो सरकार धेरै दिन टिक्दैन- अध्यक्ष साह

प्रस, सर्लाही, २ भदौ/ आम जनता पार्टीका अध्यक्ष प्रभु नटिकने दाबी गरे। उनले भने, यो गठबन्धन नै जनादेशविपरीत छ। केही



साहले नेपाली काङ्ग्रेस र नेकपा एमालेको दुई दलीय गठबन्धन धेरै दिन नटिक्ने बताएका छन्।

सोमवार आजपाको सर्लाही जिल्ला भेलालाई मलङ्गवामा सम्बोधन गर्दै अध्यक्ष साहले आम जनादेशविपरीत सीमित नेताको स्वार्थमा बनेको काङ्ग्रेस र एमालेको दुई दलीय गठबन्धन धेरै दिन

क्वारेन्टाइनका प्रमुखको काज सुरुवा भए पनि गणन्

प्रस, परवानीपुर, २ भदौ/ प्लाट क्वारेन्टाइन कार्यालय, पर्साका

गरेको र सूचना आदानप्रदानमा अविश्वास कायम गरेकोले उनलाई मन्त्रालयका

सुरुवा गरिएको थियो। तर सोही बखत सरकार फेरबदल भएको र नयाँ मन्त्री आएपछि उनी आफ्नो काज सुरुवा रोकौन भरमगदुर प्रयास गरिरहेका छन्। तर मन्त्रालयका सचिव खरालकै निर्णय कार्यान्वयनमा ढिलाइ हुँदा वीरगंज आसपासका व्यवसायी एवं कर्मचारीहरूसमेत असन्तुष्ट बनेको बुझिएको छ।

कार्यालयबाट उपलब्ध गराइने सेवा सुविधामा पनि व्यवसायीहरूलाई दुःख दिने गरिएको कुरा कैयौं पटक व्यवसायीहरूले लिखितरूपमै माथिल्लो निकायको ध्यानाकर्षण गराइसकेका छन्। काज सुरुवा हुनुभन्दा पहिले उनी दक्षिण कोरियाको भ्रमण अवलोकनमा थिए। स्वदेश आएर एक हप्ता काठमाडौं बसेर सुरुवा रोकन चाजोर्पाजो मिलाएर मन्त्रालयबाट एउटा कारसमेत वीरगंज ल्याएका थिए। र उनको गाडी पनि व्यक्तिगत काममा दुरुपयोग हुने गरेको कार्यालय स्रोतको दाबी छ। यस विषयमा कार्यालय प्रमुख घिमिरेले आधिकारिक रूपमा (बाँकी पाँचौं पातामा)



प्रमुख कुलदीप घिमिरे र उनी चढ्न कार। तस्वीरः प्रतीक



प्रमुख कुलदीप घिमिरेको सुरुवा भए तापनि उनी सुरुवा भएको कार्यालयमा हाजीर नभई वीरगंजमै मनपरी गरिरहेका छन्। वरिष्ठ बाली संरक्षण अधिकृत पदमा कार्यरत कार्यालय प्रमुख घिमिरेको गत जेठ २२ गते कृषि तथा पशुपक्षी मन्त्रालयमा काज सुरुवा भएको थियो। मन्त्रालयको नियमविपरीत काम कारबाई

सचिव डा दीपक खरालको सचिवस्तरीय बैठकबाट काज सुरुवामा काठमाडौं बोलाउने निर्णय भएको थियो। सचिवस्तरीय निर्णयको बेवास्ता गर्दै उनले जथाभावी कार्यालय सञ्चालन गरिरहेको जनाइएको छ। मन्त्रालयको कर्मचारी प्रशासनका शाखा अधिकृत भविन्द्र कार्कीद्वारा हस्ताक्षरित सुरुवापत्रमा उनको काज

नौ महिलासहित ३७ जनाद्वारा रक्तदान



प्रस, वीरगंज, २ भदौ/ आइएमई लाइफ इन्स्योरेन्सको आयोजनामा शनिवार माईस्थानस्थित कार्यालयमा आयोजित रक्तदान कार्यक्रममा नौजना महिलासहित ३७ जनाले रक्तदान गरेका थिए। रक्तसञ्चार केन्द्र वीरगंजका

प्राविधिक जीतेन्द्र कुशवाहाले अञ्जिता राना मगर, खुशबु गुप्ता, अनिता देवी, अल्का बोहरा, जुनु कार्की, दीपा चौधरी, सुस्मिता शिवाकोटी, कमला ढकाल नेपाल, सरस्वती खुलाल, पवन ठाकुर, सरोज रौनियार, सुग्रीम कुशवाहाले रक्तदान गरेको बताए।

अल्पाइन माविद्वारा सामुदायिक श्रीपुरलाई टिसर्ट सहयोग



वीरगंज, २ भदौ।

वीरगंज महानगरपालिका-११ स्थित अल्पाइन माध्यमिक विद्यालयले सामुदायिक सेवा केन्द्र तथा सामुदायिक प्रहरी सेवा केन्द्र श्रीपुरका पदाधिकारी र प्रहरीलाई टिसर्ट सहयोग गरेको छ। अल्पाइन माविका प्रधानाध्यापक विनोद उपाध्यायले जिल्ला प्रहरी कार्यालय, पर्साका प्रहरी निरीक्षक नीता थापा, प्रहरी

नायब निरीक्षक स्वप्निल देवकोटालाई टिसर्ट हस्तान्तरण गरेका हुन्। कार्यक्रममा अल्पाइन माविले आयोजना गरेको मेहदी प्रतियोगितामा उत्तीर्ण छात्राहरूलाई सम्मानपत्र प्रदान गरिएको छ। मेहदी लगाउने प्रतियोगितामा पहिलो, दोस्रो, तेस्रो, चौथो हुने छात्राहरूलाई जि.प्र.का. पर्साका प्रिनि नीता थापाले सम्मानपत्र प्रदान गरेकी

थिइन्। कार्यक्रममा सामुदायिक सेवा केन्द्र मूलीका सचिव कुलनारायण (दिलीप) प्रधान, सदस्यहरू प्रमिला शाही, रोशनी लुगेली, ऐनुल हक देवान, निर्मल ताम्रकार मधु सिंह राजपूत, आजीवन सदस्य बृजेश अग्रवाल, प्रहरी हवलदार सुभाषप्रसाद यादव, प्रहरी जवान राजु चौरसिया, अविनेश राय लगायत सहभागी थिए।

विद्यार्थीलाई शैक्षिक सामग्री वितरण

प्रमोद यादव, पचागाव, २ भदौ।
पर्सा गढी नगरपालिका-६ चैनपुरस्थित बिगा यादव हिरमतिया देवी आधारभूत विद्यालयमा चाइल्ड सपोर्ट अर्गनाइजेशन जापानको सहयोग र गणेश उज्ज्वल (भुवन) स्मृति प्रतिष्ठान लाजिम्पाट, काठमाडौंको सहकार्यमा शैक्षिक सामग्री वितरण गरिएको छ। विद्यालयमा अध्ययनरत दलित जेहेन्दार सीमान्तकृत छात्रछात्रा गरी दुई सयजनालाई शैक्षिक सामग्री कपी, कलम, पेन्सिल, इरेजर र फलफूल वितरण गरिएको थियो। कार्यक्रममा जापानबाट आएका



संस्थाका पदाधिकारीहरूले शैक्षिक क्रियाकलापबारे जनचेतना प्रदान गर्नुको साथै चित्रकला, हस्तकला, खेलकूद, बाल मैत्रीपूर्ण वातावरण र प्रविधि शिक्षाबारे

जानकारी लिएका थिए। कार्यक्रममा प्रतिष्ठान संयोजक गणेश लामा, जापानी संस्थाका पर्सा संयोजक हरिप्रसाद यादवलगायतको सहभागिता थियो।

क्लिनिकको उद्घाटन

प्रस, परवानीपुर, २ भदौ।
वीरगंज-४ बित्तिस्थित अरुणा क्लिनिक एन्ड डाइग्नोस्टिक इमेजिङ सेन्टर सञ्चालनमा आएको छ।

शनिवारका दिन वप्रका बिर्ता अगाडि ६० लाख लगानीमा सो क्लिनिक सञ्चालनमा आएको क्लिनिकका सञ्चालक डा अक्षय द्विवेदीले जानकारी

गराए। डा अक्षय रेडियोलोजिस्ट र निजकी पत्नी डा स्मिता उपाध्याय द्विवेदी स्त्री तथा प्रसृतिरोग विशेषज्ञ भएकाले संयुक्त रूपमा बहिरङ्ग सेवा र अल्ट्रासाउन्ड सेवा उपलब्ध गराउन सो क्लिनिक सञ्चालनमा ल्याएको उनले बताए। डा अक्षयकी आमा अरुणा द्विवेदीको प्रमुख आतिथ्यमा क्लिनिक उद्घाटन भएको थियो। सो अवसरमा डा राकेशकुमार भा, डा एनी पाण्डे, डा आनन्द द्विवेदीलगायतको सहभागिता थियो।



आजको कार्यक्रम				
सि.नं.	आयोजक	कार्यक्रम	स्थान	समय
		जानकारीमा आएन		

Make your stay with us is a memorable experience

Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo
Lords
PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj
Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787
Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,

खेलकूदको संसार

१०औं राष्ट्रिय खेलकूद प्रतियोगिताको लागि फाराम भर्न आग्रह

प्रस, वीरगंज, २ भदौ।
यसै वर्षको मङ्सिरमा कर्णाली प्रदेशमा आयोजना हुने १०औं राष्ट्रिय खेलकूद प्रतियोगितामा सहभागी हुने खेलाडीहरूलाई भदौ २० गतेसम्म फाराम बुझाउन जिल्ला खेलकूद विकास समिति, पर्साले अनुरोध गरेको छ। मङ्सिर २-९ गतेसम्म कर्णाली प्रदेशमा १०औं राष्ट्रिय खेलकूद प्रतियोगिता हुन गइरहेकोले त्यसमा मधेश प्रदेशको पनि सहभागिता हुने र पर्सा जिल्लाबाट प्रतियोगिताको लागि इच्छुक खेलाडीहरूले नाम दर्ता गरी फाराम भरी खेलकूद विकास समितिमा बुझाउन आग्रह गरिएको छ। २० गतेसम्म फाराम बुझाउने खेलाडीहरू प्रतियोगितामा सहभागी हुन पाउने छन्।

साफ यु २०: नेपालले श्रीलङ्कालाई हरायो

प्रस, वीरगंज, २ भदौ।
आजदेखि शुरू भएको साफ यु २० च्याम्पियनसीपमा नेपालले श्रीलङ्कालाई एक गोल अन्तरले पराजित गर्दै विजयी शुरूआत गरेको छ। एन्फा कम्प्लेक्स सातदोबाटोमा भएको खेलमा नीरज धामीले २४औं मिनेटमा गरेको गोल निर्णायक भयो। अब नेपालले भदौ ६ गते समूहको दोस्रो खेल बङ्गलादेशसँग खेल्नेछ। यस अघि श्रीलङ्का र बङ्गलादेशबीच खेल हुने र त्यसमा श्रीलङ्का पराजित भएको खण्डमा नेपाल एक खेल अगावै सेमिफाइनलमा पुग्नेछ। आजदेखि शुरू भएको साफ यु २० च्याम्पियन प्रतियोगितामा पाकिस्तानबाहेक दक्षिण एशियाका छवटा देश सहभागी छन्। दुई समूहमा शीर्ष दुई टोली सेमिफाइनलमा पुग्नेछन्। आइतवार समूह बीमा भारत र भुटानबीच खेल हुनेछ।

मुस्कान खातुनमाथि बनेको चलचित्र भदौ ७ गते प्रदर्शन हुने

प्रस, परवानीपुर, २ भदौ।
मुस्कान खातुनसहित तेजाब ३३ जना एसिड पीडितको कथा छ।
आउने मुस्कान खातुनले बताइन्। शिवम् अधिकारीले लेखेको कथालाई ढुङ्गानाले नै निर्माण र निर्देशन गरेका हुन्। फिल्ममा प्रधानमन्त्री केपीशर्मा ओलीको भूमिका पनि छ। पूर्व प्रधानमन्त्री माधवकुमार नेपालसहित पूर्व शिक्षामन्त्री देवेन्द्र खनाल, प्रतिनिधिसभा सदस्य ज्ञानेन्द्र शाही, जिल्ला प्रहरी कार्यालय, पर्साका प्रमुख प्रहरी उपरीक्षक कुमोद ढुङ्गेल अतिथि कलाकारमा छन्। चलचित्रमा मुस्कान खातुन, प्राप्ति पौडेल, इभा गिरी, कमल देवकोटा, सन्दीपबाबु लोहनी, रचना गौतम, प्रभात पाल ठकुरी, आरती आचार्य, अखिल बजगाईं, उपेक्षा न्यौपाने, क्रान्ति शाह, वीरेन्द्रसिंह कुशवाहा, लालना चिमोरिया, स्वस्तिमा कार्की, लिजा कोरानी, एलिशा गुरुङ, सुरवीर पण्डितलगायतले अभिनय गरेका छन्। चलचित्रको ट्रेलर यस अघि नै सार्वजनिक भइसकेको छ, जसलाई धेरै दर्शकले रुचाएका छन्। दर्शकहरूले सकारात्मक प्रतिक्रिया दिँदै न्यायका लागि वकालत गर्न फिल्मबाट सघाउ पुग्ने निर्देशक ढुङ्गानाले बताए।



आक्रमणबाट बाँचेका पात्रहरूको जीवनीमा आधारित चलचित्र 'नमेदिने घाउ' भदौ ७ गतेदेखि प्रदर्शन हुने भएको छ। शनिवार आदर्शनगरस्थित होटल कन्ट्री इनमा पत्रकार सम्मेलन गर्दै चलचित्र निर्माताले चलचित्रबारे जानकारी गराएको छ। अभिनेता रमित ढुङ्गानाको निर्माण एवं निर्देशनमा निर्मित चलचित्र 'नमेदिने

विभिन्न समय र स्थानमा भएका एसिड आक्रमणको सत्य घटनालाई चलचित्रमार्फत पस्केर समाजमा सन्देश दिने उद्देश्यले फिल्ममा धेरै मेहनत र लगानी लागेको निर्देशक रमित ढुङ्गानाले बताए। तेजाब आक्रमणका कारण भोग्नुपरेका पीडा फिल्ममार्फत देखाएपछि समाजमा सकारात्मक परिवर्तन ल्याउनुका साथै एसिडसम्बन्धी नीति निर्माणमा पनि सघाउ पुग्ने उनले बताए। चलचित्रमा एसिड आक्रमण गर्नेहरूले पाउने दण्ड सजायलगायत विषय प्रस्ट देखाइएका कारण यस्ता घटनामा कमी

बौधिमार्ग मन्दिरमा मेला



प्रस, वीरगंज, २ भदौ।
श्रावण शुक्ल पक्ष चतुर्दशीका दिन वीरगंज घडीअर्वा अशोकवाटिकास्थित बौधिमार्गको मन्दिरमा मेला लागेको थियो। मन्दिरमा भक्तजनले नारियल, खसी, बोका, हाँस, खुकुराको बलि चढाएका थिए। मन्दिरमा पहिलो पूजा मन्दिरका संस्थापक परिवारका गौरीशङ्कर साह कान्, लखनसाह कान्, अमर साहलगायतले गरेपछि अन्य भक्तजनको लागि मन्दिरको ढोका खोलिएको थियो।

यो सरकार....
नपाउने अवस्था आएको बताए। उनले लोकतन्त्रलाई पार्टीका नेताहरूले मिलेर मासे र दलतन्त्र ल्याए। आज दुई दल मिलेर त्यही दलतन्त्र मास्न लागिरहेको आरोप लगाए।
अध्यक्ष साहले एमाले र काङ्ग्रेसको दुई दलीय सिन्डिकेटले लोकतन्त्र मात्रै नभई दलतन्त्र पनि खतरामा परेको टिप्पणी गर्दै उनले एमाले र काङ्ग्रेसको दुई दलीय सिन्डिकेट नतोडी देशको कल्याण नहुने बताए।
डा. नवलकिशोर साहको अध्यक्षतामा भएको भेलामा आजपाका वरिष्ठ उपाध्यक्ष उपेन्द्र साह, महासचिव त्रिभुवन साह, उपमहासचिव चन्द्रभूषण साह, सचिव उमेश कुशवाहालगायतको सहभागिता थियो।

प्रतीक दैनिकका
मुद्दाहरूलाई उठाउँदै आएको बताए।
नेपाल पत्रकार महासङ्घ, पर्साका अध्यक्ष अनुप तिवारीले अनलाइन पत्रकारिताको तुलनामा अहिले पनि लेखन पत्रकारिताको छुट्टै पहिचान रहेको बताए। उनले लेखन पत्रकारिता भविष्यको दस्तावेज हुने तर अनलाइन पत्रकारिता भने सो अनुरूपको नभएको बताए। उनले समाचार पस्केर र हटाउने कार्य गरेर अहिले पत्रकारितामा अनलाइनहरूले विकृति देखाएको र यसमा सुधार हुनुपर्ने बताए। कार्यक्रममा स्वागत गर्दै प्रतीक दैनिकका प्रधान सम्पादक जगदीशप्रसाद शर्मांले पत्रकारिता नेपालमा विकसित भएको सय वर्ष बढी भयो तर २०४६ सालको आन्दोलनपछि व्यावसायिक पत्रकारिता शुरू भएको बताए। उनले अहिले पनि पूर्णरूपमा नेपाली पत्रकारिता व्यवसायिक हुन नसकेको बताए। कार्यक्रम प्रतीक प्रकाशन समूहका अध्यक्ष बिन्दु शर्माको अध्यक्षतामा भएको थियो भने सहजीकरण प्रताप श्रेष्ठले गरेका थिए।

सामाजिक सञ्जालको रचनात्मक प्रयोग गरौं

- सामाजिक सञ्जालमा प्राप्त भएका सूचनाको सत्यता बुझेर मात्र विश्वास गरौं,
- सामाजिक सञ्जालमा आउने भूटा वा भ्रामक सूचनाले अफवाह फैलाउन सक्छ,
- विश्वसनीय स्रोतबाट प्राप्त जानकारीलाई मात्र विश्वास गरौं,
- सामाजिक सञ्जालको प्रयोग ज्ञान प्राप्त गर्न र सूचना आदानप्रदान गर्न गरौं,
- सामाजिक सञ्जाललाई सकारात्मक र रचनात्मक रूपमा प्रयोग गरौं,
- सामाजिक सञ्जालको अत्यधिक प्रयोगले मानसिक तथा शारीरिक समस्या देखापर्न सक्छ, सतर्क रहौं।



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड